

нющие косы и стал ходить в девичьем сарафане.

Однако в подобном обличье артист появляется лишь в Московской области, где снимается комедия "Пистолет с глушителем" о похождениях двух американских шпионов, случайно оказавшихся в дурдоме и принявших его (дурдом) за нашу Отчизну. Это первое выступление Винокура в кино и, вероятно, не самое неприятное. Хотя платье до пят крайне неудобно при ходьбе, его вдохновляют многочисленные голые женщины, по сюжету скопом гонящиеся за артистом с определенными намерениями.

## ВИНОКУР РЕШИЛ СТАТЬ ЖЕНЩИНОЙ

Сменить свой пол решил не так давно Владимир Винокур. Превращение в женщину обошлось пока без изменения половых признаков, зато Владимир Натанович отрастил длин-

Моск. Комсомолец -  
1993 - 18 июля.